SLOVENSCINA: MALA TISKANA CRKA b

ODPRI DZO NA STRANI 77 IN PONOVI ZAPIS MALE TISKANE CRKE b.

SAJ 7ZE VES: CE SI POZABIL ZAPIS NEKATERIH CRK, SI GA OGLEJ NA SPODNJI
POVEZAVI.

HTTPS://NASAULICA.SI/DATOTEKE/PRIKAZ PISANJA CRK/STORY HTML5.HTML
?FBCLID=IWAR1EECNR71RSD-AX9RKXXIEZ7YXLNTRGKLSOX6DYRFVCUH-
VIGZGKQKYB9Q

V DZ ZAPISI CRKE. PRI ZAPISU BODI NATANCEN/ A.

SPODAJ PREBERI POVEDI. POTEM POPRAVI NAVODILO! KAKO POPRAVIM
NAVODILO?

POBARVAIJ
PREBERI POVEDI. Z MODRO BARVICO OMﬁI CRKO b. (TO POMENI, DA €RKE
b V NALOGI NE OBKROZIS, AMPAK JIH POBARVAS Z MODRO BARVICO.)

NATO K SPODNJIM SLICICAM NAPISI BESEDE: riba, klobuk, Zaba, torba

PROSIM, POSLJI FOTOGRAFIJO RESENIH NALOG NA STRANI 77.

DODATNA NALOGA:
CE ZELIS, LAHKO POVEDI 1Z DRUGE NALOGE PREPISES V ZVEZEK ZA NALOGE.


https://nasaulica.si/datoteke/Prikaz_pisanja_crk/story_html5.html?fbclid=IwAR1EEcnr71rSd-ax9RKxXiEz7yxlNTrGKLsOX6DYRFVcuH-VIgzgKqKYB9Q
https://nasaulica.si/datoteke/Prikaz_pisanja_crk/story_html5.html?fbclid=IwAR1EEcnr71rSd-ax9RKxXiEz7yxlNTrGKLsOX6DYRFVcuH-VIgzgKqKYB9Q
https://nasaulica.si/datoteke/Prikaz_pisanja_crk/story_html5.html?fbclid=IwAR1EEcnr71rSd-ax9RKxXiEz7yxlNTrGKLsOX6DYRFVcuH-VIgzgKqKYB9Q

WARTENIATIRA: 15CENM ZMANISEVANEC

PRI DANASNIJI URI MATEMATIKE BOMO POTREBOVALI SDZ, MATEMATICNI
ZVEZEK IN PERESNICO.

DOBRO SI OGLEJ PRVO NALOGO V 5DZ NA STRANI 58.

V MATEMATICNI ZVEZEK ZAPISI NASLOV ISCEM ZMANJSEVANEC.

V ZVEZEK ZAPISI SPODNJA RACUNA IN NARISI S KROGCI:
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LANA JE IMELA V KOSARI NEKAJ SLIV. POJEDLA
JE 3. OSTALO JI JE SE 8 SLIV. MI SI ZELIMO
IZVEDETI KOLIKO SLIV JE IMELA NA ZACETKU V
KOSARI.

KO JE LANA POJEDLA TRI
SLIVE, JIH JE OSTALO SE 8. ZANIMA NAS KOLIKO
JIH JE IMELA NA ZACETKU. OD KATEREGA
STEVILA VZAMEMO 3, DA DOBIMO 8. TO
NAJLAZJE IZRACUNAMO TAKO, DA SESTEJEMO
ODSTEVANEC IN RAZLIKO.

PA POSKUSIMO SE EN PRIMER: ZAPISI V ZVEZEK IN PONAZORI S KROGCI.

9+6=15

®0go00000 s g5 s

MIHA JE IMEL NEKAJ FRNIKOL. KLARI JIH JE
PODARIL 6. OSTALO MU JE SE 9 FRNIKOL.

ZANIMA NAS KOLIKO FRNIKOL JE IMEL MIHA NA
ZACETKU PREDEN JIH JE PODARIL KLARI. OD
KATEREGA STEVILA VZAMEMO 6, DA DOBIMO 9.

SEDAJ PA SI POGLEJ DRUGO NALOGO V SDZ NA STRANI 58 IN JO RESI:

KAKO 1ZRACUNAM? OD KATEREGA STEVILA LAHKO ODSTEJEM 4, DA DOBIM 9?

RESITEV: R: 13 —4 =9, O: NAJPREJ JE BILO V VRECI 13 KROMPIRJEV.




DA TI1 BO RACUNANJE TAKSNIH RACUNOV SLO SE BOLJE, RESI VSE NALOGE NA
NASLEDNJI STRANI (STRAN 59).

RESITVE:

1. NALOGA:12,13,12

2. NALOGA: 12,12, 18, 11, 14, 15, 15, 11, 17, 15, 14, 19, 14, 18, 20, 15, 8,
19, 14, 16

3. NALOGA: 11,13,12,14,4 12,16,14,13,18 14,12,15,13,11 11,
16, 11, 18, 13



SPOZNAVANIEOKOLIA: PONOVIM

V SDZ NA STRANI 28 RESI KRIZANKO O RASTLINAH IN ZIVALIH NA VRTU IN

POUU.

ZELIM T USPESNO RESEVANJE!

POSLJI Ml FOTOGRAFIJO RESENE KRIZANKE.
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N0l PREMAGOVANJE OVIR

e RAZGIBAJ TELO Z VAJAMI ZA OGREVANIE

e V STANOVANJU ALI ZUNAJ (CE IMAS MOZNOST) S| NAREDI POLIGON IN
PREMAGU)J OVIRE.

UPORABIS LAHKO PREDMETE PO TVOJEM IZBORU. PAZI NA VARNOST.

POSLJI MI SLIKO POLIGONA.



